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1.　5 月定例会は 5 月１８日２９名参加で実施しました。
2.   ５月９日「ばら花壇コンクール」花壇審査がおこなわれました。
　　ばらのまちづくり部門に応募しています。
3.　５月２１日「ばら花壇コンクール」の審査で世界バラ会議福山大会開催記念感謝賞を受賞しました。
4.　５月２７日　御野小学校にて土肥顧問の講演が開催されます。

6. 次回の定例会
　６月２２日（日）１番砂留駐車場に集合　８：００～１０：３０
　作業内容：草刈り 整備と砂留の整備 。 ごみ拾い。　花壇整備。

7. 発行責任者	　堂々川ホタル同好会 会長 　砂田博史

5. 目で見る事例

堂々川；「活動テーマ「ホタルと花と砂留と」

ミーティング ポット整備

ポット整備 花壇整備 花壇審査

会長挨拶



堂々川彼岸花基金
ご寄付頂いた　地域企業・団体・個人の皆様ありがとうございます

亀川病院、キングパーツ ( 株 )、テラル ( 株 )、こどもえんみどり、( 株 ) 御領精螺、しげまさ歯科、ま
が医院、( 有 ) ジャパン・ラム、( 有 ) 石宝、( 有 ) 中国美装サービス、( 有 ) プランネットエンジニアリ
ング、楊貴妃、ゆうゆう神辺、ワンエイト ( 株 )、( 有 ) 神辺ふかしな葬祭、( 株 ) フカイ、御領郵便局、
重政工務店、福山市農業協同組合、松井製畳、( 株 ) 森山仏商　　　　　　　　　　　( 敬称略　順不同 )

個人名は記載しておりません。又、法人名の不掲載もございます。

ご支援ありがとうございます。ご寄付頂きました支援金は有効に且つ大切に使わせていただきます。
堂々川彼岸花基金の詳細はホームページに詳しく記載しています。ご覧下さい！！

堂々川ホタル同好会のホームページアドレスは dodogawa.comです。

　私が同好会に入ったのは、毎年秋になると色とりどりの彼岸花が一面に咲く美しさに魅せられて、こ

んな場所でのボランティア活動なら参加してみようかな。と思ったことがきっかけでした。 穏やかな

光と温度に誘われてむくむくと芽を出し、 夏水仙、ムスカリ、パンジーたくさんの花たちが咲き誇り通

行される方々の目を楽しませてくれています。 球根を植えると植えた場所さえ忘れていた半年後に立

派な彼岸花が咲き、まるで植物たちからご褒美をもらったような喜びを感じています。

　今月 18 日から世界バラ会議福山大会が開幕し、 今まさに福山の各所で様々なイベントが行われてい

ます。 地域の花壇をめぐるデイツアーやローズエキスポ 　東京ガールズコレクションとコラボした

ファッションショーまで、盛沢山でとても楽しみです。同好会でも福山のバラと廉塾バラを 1 番砂留に

植栽させていただきました。 きっと咲いてくれる ! と信じて皆さんとお世話をしました。 今月に入り

色とりどりに可憐に美しく咲いてくれてこれ以上の喜びはありませんでした。 先日、 1 番砂留のすぐ近

くに野ばらの群生がみつかり、 こんなタイミングで、 すごい ! と自然からエールを送られている気さえ

してきます。 

　同好会の活動はとても地道です。 会の皆さんと地道に努力していれば「いつかきっと実を結ぶ時が

来る !」 と自然に夢中になれることを嬉しく思います。江戸時代から続く砂留とホタルの生息地である

この環境を守る活動は奥が深く、私はほんの入口に立っただけだと思いますが、これからもエンドレス

にこの活動に参加していきたいです。 いよいよ次のステージ、今度はホタルが主役です !!

いよいよ次のステージ、今度はホタルが主役です !!




